

旺季来临,车商忙得不亦乐乎 有种营销叫“卖车”



品质传承

北京现代首选认证二手车发布

10月22日,北京现代汽车隆重推出“北京现代首选认证二手车”品牌,标志着北京现代品牌认证二手车业务正式起航。北京现代首选认证二手车是由北京现代主导,现代首选二手车经营有限公司执行,共同筹备推出的北京现代品牌认证二手车。

北京现代首选认证二手车首期在全国13座城市开展12家认证二手车试点店及一家线下运营中心。计划在2016年内在全国各大城市建立覆盖全国的认证试点店和线下运营中心。北京现代首选认证二手车依托原厂坚实的保障,以严谨的态度、严苛的标准,保证从车源、检测、整备、认证到购买和售后维护每一个环节的品质,让客户彻底告别二

手车交易暗箱操作和欺诈陷阱,为客户提供“一站式”无忧购车服务。

北京现代首选认证二手车不仅在全国各大城市建立了认证授权店和线下运营中心,还提供了线上平台让客户能更方便体验产品。在互联网金融、互联网保险等项目上,北京现代首选认证二手车积极探索,整合资源,新的发展模式,希望实现共赢局面。北京现代首选二手车网站作为北京现代官方二手车网站,以线上运营模式为新的起点,以客户需求为核心,倾力打造集二手车认证、置换、销售一体化的综合式服务平台,让客户轻松体验买车、卖车、置换、认证的一体化综合式服务,安心享受无忧旅程。

卓越经营树立品质标杆

上汽通用汽车荣膺“第十五届全国质量奖”

10月23日,第十五届全国质量奖获奖名单昨日揭晓,上汽通用汽车凭借业内领先的卓越绩效管理,和企业综合质量与竞争能力,一举荣获第十五届全国质量奖(组织奖)。继2014年赢得上海市质量管理的最高荣誉——上海市市长质量奖之后,上汽通用汽车成功登顶国内质量管理领域的“奥斯卡”,这既彰显了国家权威评审机构对上汽通用汽车卓越绩效管理的认可,也代表着全社会对上汽通用汽车不懈锻造全业务链卓越品质的肯定与褒奖。同时,作为今年上海唯一的获奖企业,上汽通用汽车的这份荣誉,也

为“上海制造”树立了获得国家级认可的标杆。

上汽通用汽车总经理王永清表示,上汽通用汽车参评全国质量奖,是对企业经营的一次全面检验和提炼总结;也是对业界先进理念和前沿发展的又一次集中感悟和重新对标。未来五年,随着产品线日趋完善和企业规模的进一步扩充,公司的制造能力和管理水平还将迈上更高的台阶。站在历史新起点,面对不断变化的竞争环境,上汽通用汽车将在通向卓越的路途上坚持创新、持续锻造面向未来的核心竞争力,为实现企业2020战略目标不断努力。

国家减半 传祺全免

GS5系列一元包牌限量发售

2015年10月,传祺GS5Super上市1周年,正是从GS5Super开始,携卓越品质、极致操控、越级配置、顶级安全及亲民售价等优势,传祺正式跨入从跟随到引领的2.0时代,并在这1年里实现品牌与销量大跨越。为回馈消费者的支持与厚爱,即日起至11月19日,广汽传祺特针对GS5系列推出“一元包牌”感恩回馈政策,在市场指导价基础上加1元,即可赠送全额购置税及一年汽车全险,更显超值,限量2000台限时抢购!

目前,购买1.6升及以下排量乘用车可享购置税减半的优惠政策,传

祺GS4、GA3S、GA6系列车型均在此列,购车立省3000~5000元。而针对未在此列的传祺GS5系列车型,广汽传祺特推出“1元包牌”感恩回馈政策,即可享受全额购置税+1年汽车全险,省心省银子。

以原价为14.88万的传祺GS5Super 2.0L自动两驱精英版为例,全额购置税为12718元;1年全险约5400元,“1元包牌”后累计优惠可达18118元。此外,购买传祺GS5Super还可享受速博贷金融购车政策,尊享两年期等额本息,首付50%以上享受0利率,轻松入手爱车。

谈起营销,中国的车企绝对属于活跃派,文化营销、公益营销、体验营销、体育营销被其娴熟运用,但对于消费者来说,最为行之有效的恐怕还是实惠营销,简而言之,“只要你敢降,我就敢买。”

郑州晚报记者 白贺

型之有范

全新锋范(CITY)MODE 锋尚巡礼走进郑州

广汽本田全新锋范(CITY)自8月28日上市以来,在中级车市场掀起了一场前所未有的MODE风潮,并迅速引发了抢购热潮,仅9月份销量就达到6332辆,同比增幅高达180%。为了将全新锋范(CITY)MODE风格更深入地传递给消费者,10月24日,全新锋范(CITY)MODE 锋尚巡礼走进郑州万象城,通过打造一个时尚精致的MODE生活馆,让85后潮流一族从衣、食、住、行等方面,尽情领略全新锋范(CITY)的型格魅力。

作为一种创新的时尚风格,MODE在当

今时尚界备受瞩目,它深度契合当下年轻潮人“摒弃浮华表象、不屑跟随主流、追求唯我风尚”的时尚态度。以“The MODE sedan 型格运动中高级车”为定位的全新锋范(CITY),自上市以来就在中级车市场掀起了一场型格、摩登、优雅的MODE新风潮。为了将全新锋范(CITY)的MODE魅力全方位传递给都市85后潮流人群,与他们形成强烈共鸣,从10月3日起,广汽本田在全国范围内启动了全新锋范(CITY)MODE 锋尚巡礼,收获了极高的人气。

“心服务 新体验”

合众汇金10年店庆展厅开放日圆满落幕

10月24日,由一汽-大众·大众品牌华中地区五星级卓越经销商河南合众汇金实业有限公司组织的10周年店庆系列之售后车间媒体开放日在合众汇金展厅举行。河南地区各界新闻媒体代表、车主嘉宾等共同出席了此次媒体开放日活动。

据悉,合众汇金于2015年6月至8月进行扩建改造升级,目前不仅是郑州“五星级”样板车间,也是一汽-大众首批实施全面升级的车间,共由机电快保、机电维修、钣喷快

修和钣喷流水线(二楼)等四个车间组成。

据悉,合众汇金还推出售后服务新模式,其中包括“合众汇金牌外卖”:足不出户,保养到家!“免费代步车”:12辆专属免费服务代步车,让您免去一切等待时间,畅享出行每一天。“预约服务”:贵宾待遇,绿色通道,超时免单。“星月服务”:路上不堵车,修车不排队。“延保服务”:延保修车不花钱,超长车辆质保期最长可享6年或19万公里免费维修。“团购聚划算”:入驻“美团”“大众点评”“糯米”等套餐团购!

感受山城“动·感” 508驾控体验



10月10日,历时半年,遍布118座城市的东风标致“动·感”全系车型体验行动空降重庆,在著名的“山城”,东风标致508凭借1.8THP涡轮增压引擎,具有前瞻性的STT智能启停系统,令到场消费者尽享完美驾控体验。白贺

血脉贲张 享受1.8THP强劲推背感

东风标致508所搭载的1.8THP发动机采用涡轮增压、缸内直喷的结构,发动机在1000rpm时涡轮介入,1400rpm时就可以输出280 N·m的峰值扭矩。这样的特性使得508开起来基本感觉不到涡轮介入迟滞,很像是一台输出顺畅的自然吸气发动机。

而相较于更高排量的自然吸气发动机,508在增强自身动力的同时也兼顾到了经济性。降低排量的同时,配合STT智能启停系统,节能能力最高可达15%,百公里综合油耗可以实现6.8L的理想数值。

“仅仅这百米的距离就足够让我感受到发动机强劲的动力,不管是刚起步还是后面持续的加速,都能感受到发动机源源不断的送来一股股力量,十足的推背感,过瘾极了。”蒋先生,是一个积极有活力,幽默风趣的公司管理层人员,非常健谈的他,说起508就打开了话匣子。“我老婆对STT这智能启停系统特别有好感,说这是精打细算、勤俭持家的好帮手。而且刚才试了一下,启停之间的转换非常自然,很平稳,不会有突兀感。以后上下班堵车能省不少,可以让我们有更多的钱花在刀刃上。”

高效利用“T+STT 高效动力”经济加速

现场,于先生也成了508的新车主。一身商务休闲装扮的他,谈吐举止间都可以感受到他是一个很有品位且讲究品质的人。简短的交流我们了解到,于先生刚刚创业不久,公司正在蒸蒸日上,小有成就。而他对于508“T+STT 高效动力”的赞叹更是滔滔不绝。

“508强劲的动力大家有目共睹,但是真正让我选择508的理由却是它对于细节的处理。刚刚试驾时,在我启动、加速的过程中,车子始终保持平稳,整个动作下来非常的流畅,不会有顿挫的感觉。在测试路段,可以很

明显地感受到ESP在车辆急转时很快地自动修正。在曲折回旋的路段也非常灵活,初次驾驶就可以很快地跟车磨合的很好。路过颠簸路段,身体也不会被颠得很难受。整体试驾下来的驾驶体验还是很不错的。”

当被问及关于STT技术的感受时,于先生这样告诉我们:“1.8THP的发动机配合智能启停系统绝对是完美搭配,而且这个功能在启动的时候,不会影响其他设备的运转,空调、收音机都不会随着发动机的停止而停止,绝对贴心。”